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TRABALHO / RESOLUCAO:

Considere o alfabeto X = {a, b, c}.

1.Construa e teste a expressao regular em notacdo UNIX para todas as sequéncias
que comecam em a, terminam em c, e todos os elementos aparecem na sequéncia
pelo menos uma vez.

Para construgdo da expressao regular em notacdao UNIX tive em conta os
seguintes pontos:

- A sequéncia devera comecar com um “a” podendo ter mais “a” dentro da
sequéncia;

- A sequéncia devera terminar com um “c” podendo ter mais “c” dentro da
sequéncia;

- A sequéncia devera ter pelo menos um “b” entre o “a” que marca o inicio
da sequéncia e o “c” que marca o final da sequéncia;

Desta forma obtenho a seguinte expressao regular em notacdao UNIX:
[alla,b,c]*[b][a,b,c]*[c]

Testando a expressao regular no RegExPal (https://www.regexpal.com/) com
algumas strings por mim “inventadas” verifico que em todas as strings

consigo ter sequéncias validas conforme printouts infra:

From Dan's Tools
Regular Expression

avasc
Afal[a,b,cl*x[bl[a,b,c]*x[c]$ m

Test String

bacb
cabc

cecccaabe)

Colocando o conteudo do ficheiro “abc345.txt” partilhado pelo professor no

forum consigo obter 25 combinagdes.
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2. Construa o NFA-¢ correspondente, usando a construcao de Thompson.

No seguimento da expressao regular anterior em notagdo UNIX, para desenho do
NFA-€ correspondente dividi o mesmo em 5 blocos, sendo:

Bloco 1: [a]

Bloco 2: [a,b,c]*

Bloco 3: [b]

Bloco 4: [a,b,c]*

Bloco 5: [c]

Para uma melhor interpretacdo dos blocos coloquei mais 0 € do que necessario,
por exemplo poderia passar do ql para o g3, no entanto no final o resultado

€ 0 mesmo.

Diagrama NFA-g completo:

b}

L0 [ R -’/qls\)
\ NA

[]

[ g

Desenhos efetuados em draw.io (https://app.diagrams.net/index.html)

Referéncias bibliograficas:

Manual adotado: Secao 3.2.3 Converting Regular Expressions to Automata
https://www.youtube.com/watch?v=DjH7K7MZRAw
https://www.youtube.com/watch?v=YGjEoND31YU
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3. Transforme-o num DFA, minimizando o numero de estados.

Para obter o DFA é necessario converter o NFA-€ calculando o e-closure do
estado inicial, g0, no entanto, uma vez que a nossa sequéncia tem que iniciar
com um {a} o nosso estado inicial g0 ndao tem inicialmente ligagdo com mais

nenhum, ou seja:

e-closure(q0) = {q0}

Nova
Designagio Estado (q) a b | c
>q0 (A) {0} o |0
ql (B) {1, 2,3,4,5,6,8,10, 11, 12} CcC| D
92 (C) {1,2,3,4,5,6,7,8, 10, 11, 12541}3, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 22, 23, Elc F
g3 (D) {1,2,3,4,5,6,8,9, 10, 11, 12} D| C | D
{1,2,3,4,5,6,7,8,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22,
q4 (E) 23, 243 E|E|F
* {1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22,
a5 (F) 23,24, 953 E|E|F

O simbolo * atras do estado indica como sendo o estado final.

Desta forma obtém-se o respetivo DFA, ainda com 6 estados:

Numero de Estados: [CHNN
Alfabeto, conjunto finito de simbolos. £ = m
(colocar os simbolos seguidos, coma o exemplo, sem qualquer separagdo) ab
Ativar tabela transigoes :
q0  F(inal) Q a b c
® (m] qo [a1  v]|[NaN v][NaN v|
(@] O q1 [al ~[[a2 v][a3 ~]|

)

o o @2 [ v|[e2 v][e v
® (g3 v[le2 vl v
o [94 ][4 v[[a5 v]
o g5 |04 v|[ad v][e5 ]

NaN transigdo vazia. chamade provocard encravemento ds méquina

()

Tendo em conta que os estados ql1 e g3 vdo ambos para o estado g2 podem
unir-se no mesmo estado considerando que tem obrigatoriamente que ter um
b, ficando com 5 estados:

Numero de Estacos: [

Alfabeto, conjunto finito de simbolos. I =
{coioear os simbolos seguidos, como no exemplo, sem quaiguer separagdo)

Ativar tabela transigées :

q0  F(inal) Q a b c

@® O 90 [a1 v][NaNv][NaN v]

o O at  [a1 v at_v
(m) @2 [ v|[e2 v][ad v

@ (w3 v|[ae v[[e v
q4 a3 v|[a3 v|[aa ~

NaN transigéo vazia. chamada provocard encravamento da maquina,

Construir DFA

<]
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Mais uma vez temos dois estados (g2 e q3) com o mesmo estado de destino

(g4) que conseguimos juntar em um so6 estado ficando com 4 estados:

Numero de Estados: [N
Alfabeto, conjunto finito de simbolos. £ = m

(colocar s simbolos seguidos, como no exemplo. sem qualquer separagio)

Ativar tabela transigoes :

q0 F(inal) Q a b c
® O q0 g1 v|[NaNv|
C 0 q1 9l v][@ v

s q2 2 v|la |
a8 [a2 v][@ v|[a3 ]

NaN transigso vazia. chamada provocars encravemento ds maquing.

Construir DFA

Deste modo atingimos um limite minimo de estados tendo como

obrigatoriedade a insercdo das 3 letras do nosso alfabeto £ = {a, b, c}.

4, Usando a ferramenta UAbALL, teste todas as sequéncias possiveis do alfabeto de
tamanho entre 3 e 5. Inclua no relatério uma imagem com o ecra da aplicacdo para
este DFA, bem como a tabela da simulacéao.

Usando a ferramenta UAbALL através do link UAbALL testando as sequéncias
partilhadas pelo professor, ficheiro “abc345.txt”, que utilizei na pergunta 1

deste eFdlio, consigo obter as mesmas 25 combinagdes.

Printout da vista geral:

de um simbolo. & representado formalmente por uma 5-tupla (Q, £, 8, q0, F), onde:

+ Q& um conjunto finito de estados.

+ I & um conjunto finito de simbolos, Alfabeto,

« 66 afungdo de transigao, Isto &, &: QX £ — Q.

« 0 & 0 estado Inicial, Isto &, o estado do autbmato anles de qualguer entrada ser processada, onde q0 & Q
+ F & um subconjunto de estados de Q (fsto &, F < Q) chamado de estados de aceltago.

=
-
L]
P

SIMULADOR
a2
Alfabeto, conjunto finio de simbolos. 7 = EIE 2"
{valoaros okt mpukks, S0 ki,
abb
Ativar tabela transigdes ; abc
aca
ach
9@ F(inal) a a 88 |=
. ) Q0 [q1 v|[NaNv|[NaNv] [saa
i b3

b
a1 ol v]le2 vilal ] fpac

input consumido

Projeo de Engenharia Informética 2020 de Andié Maciel Sousa
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Printout do simulador onde coloco os parametros (ja com os 4 estados):

Numero de Estados:

Alfabeto, conjunto finito de simbolos. Z =

(colocar os simbolos seguidos, coma no exempla. sem qualquer separacdo)
Ativar tabela transigées : [A0'E 7]

q0 F(inal) Q a b c

] q0 g1 v||NaN v || NaN v |
O gt [o1 v|[a2 v][at v]
O a2 (g2 v|[e2 v][a v|

a3 (g2 v|[a2 v|[a3 v]

NaN transigdo vazia. chamads provocara encravamento da maquina.

Construir DFA | Guardar

Printout da tabela de simulacao: [1] [3]

2] [4
(para ser visualizado da seguinte forma: = )

imular mpar e
abaa Falha. Alcancou o estado ndo final g4 abaa[]

S esiliade SRS cosimido abab Falha. Alcancou o estado ndo final gd abab[]
289 Fakim. Alconcoy o getave puo funl gl aza[] abac Sucesso! Fstado final alcancado g5 abac[]
il Paktm. Aluicoy o gstans b Pl gd ab1] abba Falha. Alcancou o estado ndo final g4 abbal |
o Paliw: fleanchl o gerae b Puml 45 ascl] abbb Falha. Alcancou o estado ndo final g2 abbb[ ]
aba Pakim. logneoy o gstaco pio flpl g3 abai | abbc Sucesso! Estado final alcancado g5 abbc[ ]
ahly ¥udiw: Alcanicos o estao pao final 42 ahbl] abca Falha. Alcancou o estado ndo final gd abcal ]
abe Suceawa} Eoradortioallnlcampedons abel] abch Falha. Alcancou o estado ndo final gd abeb[ ]
Bta Fallw, Alcaricoy o Estadd pao Final g3 aca[] abiEc Sucesso! Estado final alcancado g5 abeel]
ach Falle. Alcafivey o estadd oAb £1al g2 #chl | aead Falha. Alcancou o estado ndo final g2 acaal]
ace Ballm. AlCofichl o 8stadt oAb flfal g3 ] | — Falha. Alcancou o estado ndo final g2 acabl]
baa |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g@ [blaa — Falhms Alcarico o Gtads. no, Elnal a3 e
bab |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g@ [b]ab — Talha, Alcanicoll o estads oo 1l a8 coal]
bac |[Sem transicio para o atual simbolo b no estado gd [blac - Falhns Bloancoll o estads - ElaTiql 2cool]
bba [[Sem transicdo para o atual simbolo b no estade q@) [blba o Sucesso! Estado final alcancado g5 acbe[]
bbb |[sem transicdo para o atual simbolo b no estade g@ [b]bb — T E——————————— acall
bbc |[sem transicdo para o atual simbolo b no estade g@ [b]bc — TR e ey
bea |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estade g@ [blca — RIS ———————— el
beb |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g@ Lblch baaa |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado ge) [b]aaa
bec |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estade g@ Lbles baab |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado ge) [b]aab
caa ||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado g8 [c]aa baac |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado qo) [b]aac
cab [|Sem transicdo para o atual simbolo < no estado g@ [clab baba |[Sem transicio para o atual simbolo b no estado go] [b]aba
cac ||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estade q@ [clac babb |[Sem transicio para o atual simbolo b no estado g [b]abb
cba |[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estade q@ [c]ba babc |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado go) [b]abc
cbb |[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estade q@ [c]bb baca ||Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g@ [blaca
cbe [|Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado q@ [clbe bach |[Sem transicao para o atual simbolo b no estado go| [blach
cca |[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado q@)| [clea bacc |[Sem transicio para o atual simbolo b no estado qo| [blacc
ceb |[Sem transicso para o atual simbolo ¢ no estado g9 [clcb bbaa |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [blbaa
ccc [|Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado g9 [c]cc bbab |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado go] [b]bab
aaaa Falha. Alcancou o estado ndo final gl asaa[] bbac |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado go [blbac
aaab Falha. Alcancou c estado ndo final g2 aaab[ ] bbba ||Sem transicdo para o atual simbolo b no estado q@)| [b]bba
aaac Falha. Alcancou o estado ndo final g3 asac[] bbbb |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estadc gf| [b]bbb
aaba Falha. Alcancou o estado ndo final g4 aaba[] bbb |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estadc go] [b]bbc
aabb Falha. Alcancou o estado ndo final q2 aabb[] bbca |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gd| [b]bca
aabc Sucesso! Estado final alcancado g5 aabe[] bbcb ||Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [blbck
aaca Falha. Alcancou o estado ndo final g3 aaca[] bbec |[sem transicao para o atual simbolo b no estado o [bloce
aach Falha. Alcancou o estado ndo final g2 aacb[] bcaa |[Sem transicao para o atual simbolo b no estado g [blcaa
aacc Falha. Alcancou o estado ndo final g3 aace[] beab |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [blcab
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beba [[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado qe) [blcba
behb |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g8 [blcbb abbeal Falha. Alcancou o estado ndo final g4 abbea[]
bebe ||Sem transico para o atual simbolo b no estado g9 [blcbe abbeb) Falha. Alcancou o estado ndo final g4 abbeb[]
b |[Se transivi. parE o atusl SEREGLE b 0 EstEta off [bleca abbee Sucesso! Estado final alcancade g5 abbec( ]
becb |[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g@ [blech abcaa) Falha. Alcancou o estado ndo final g4 abcaal]
beee [[Sem transicio para o atual simbolo b no estade g@ [blccc abcabl Falha. Alcancou o estado ndo final g4 abeab[]
caaa |[sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estade ge| [c]aaa Ll Sucesso! Estado final alcancado o5 abeac(]
caab |[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado q@ [claab abcba Falha. Alcancou o estado ndo final g4 abcba[]
caac |[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado q@) [claac abebb Falha. Alcancou o estado ndo final g4 abebb[]
Caba |[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado q@) [claba hehe Sucesis! ‘Estado fina] STeancadotas abebe(]
Cabb |[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado g9 [clabb shecn) FiIhs, Alcsicou o estads 0o final ¢4 abeeal]
cabe |[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado g [clabe Elfge] FRING: ALCATGEN o ESEHU0 G50 F15% 9 abeeb[]
caca|[Sem transicZo para o atual simbolo c no estado g [claca shece Sucessnl Estaioifina]l Aeencadang el ]
cacb|[Sem transicZo para o atual simbolo c no estado g [clacb SEBER Fbe, Alcament o ERtalls BR0 o) aanal |
cacc [[Sem transicdc para o atual simbolo ¢ no estado g@) [clacc L EshaG Alcanicon 0 EREHUO R0 Sl 4 aeEanl]
cbaa |[Sem transicdo para o atual simbolo < no estado gd [c]baa SEOHE Falhm, Alcgneol o estero o final 4 acasc[]
cbab |[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado g [cIbab gt Falthite ATCRNCOU 0 E5THlD A0 TIVAL G0 deabal |
cbac |[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado go) [clbac ::Z': h:uh;'silfa:;‘):d: j::foal"j:n:;:::2 :ZEEH
cbba |[sem transicdo para o atual simbolo c no estado ge| [c]bba — s ]
cbbb |[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estade ge| [c]bbb = AR ) i ettt 0TI sl
cbbc |[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado qe] [c]bbe — S RS el o £, 0N =
cbea |[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado ge] [clbca — RN (B Al .50 KBTI webeall
cbeb [[Sem transicio para o atual simbolo ¢ no estado qe] [clbch o Falhis Alugncol u ESpedh Ao Final 6 ool
cbece |[Sem transicio para o atual simbolo ¢ no estado ge| [clbce o SR e B ~cboel]
ccaa [[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado q@ [clcaa achbal Falha. Alcancou o estado ndo final g4 actibal]
ccab ||Sem transicdo para o atusl simbolo ¢ no estade ge| [c]cab - cbbb) Falha. Alcen¢ou o estads nBo Fihal 42 P
ccac |[sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estade ge| [c]cac et S —————— acobel]
ccba|[sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado ge| [c]cba e Falha. Alcancol o 6stads ndo final g achcal]
ccbb |[sem transicdo para o atual simbolo c no estado ge| [clcbb ~cbob) Falha. Alcancou o estads nao final g4 acbebl]
cebe |[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estade qe| [clecbe elice Suceasa) ‘EStado, Firal BLcacadoias acheel ]
ccca|[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado qe] [clecca secaa Falhas, Alcsncall 0 Estatla o final 43 aceanl]
cceb |[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado ge| [clcch ccan T ———— ] accabl]
ccec |[Sem transicio para o atual simbolo ¢ no estado qe| [clece secad Fillha,, Alcancou O estads g6 Fihal 43 —
33333 Falha. Alcancou o estado ndo final ql 3azas(] accha Falha. Alcancou o estado ndo finmal g4 accha[]
aaaab Falha. Alcancou o estado ndo final g2 aaaab[] acchb)| Falha. Alcancou o estado ndo final q2 accbb[]
aaaac Falha. Alcancou o estado ndo final g3 aasac[] acchbd] Sucesso! Estade final alcancado g5 accbe[]
aaaba Falha. Alcancou o estado ndo final g4 aaaba[] acceal Falha. Alcancou o estado ndo final g3 acceal]
aaabb] Falha. Alcancou o estado ndo final g2 aaabb[] accet Falha. Alcancou o estado no final g2 acceb[]
[aaabd] Sucesso! Estado final alcangado g5 aaabe[] o FEDTE: AR esmd,” Ui b sl
— R e e TR = baaaal[Sem trsns?c?n para o atual sJ'mbolu b no estado g@] [b]aaaa
SEe baaabl[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gé] [blaaab
e M X R ozl Fasocfsen Srareicio par o stuel stwboro o ro estaso o] [plasac
e T T el baaballsem transicdo para o atual simbolo b no estade ge| [blaaba
- BN St R L avenl] baabbl|Sem transicdo para o atusl simbolo b no estade gl [b]aabb
rr S B ——y baabcl[sem transicdo para o atual simbolo b no estado ge] [blaabec
P S e e aab0a(] baaca[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado ge [blaaca
e T T T T baacb|[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [blaach
— P R e R aatel] baacc|[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [bJaacc
P S o babaal[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado ge] [b]abaa
o Faaha. Mcaricoi o S5tal g Flhal gt abcol] bababl[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gé] [blabab
p— e —— — babac||sem transicdo para o atual simbolo b no estade ge| [blabac
i Falha. BLcantot © e5tadd G Final 43 — babbal|Sem transicdo para o atual simbolo b no estade gl [b]abba
i Falias Aicaricol & e5rida nifa F1RAL 42 — babbbl|Sem transicdo para o atual simbolo b no estade gl [b]abbb
mococ FAINE, lCanicou 0, esEada niEe Final 43 — babbc|[sem transicdo para o atual simbolo b no estado gel [b]abbe
P Falhas. ALCancol & estad i F1hal gt anchall babcal[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado ge] [b]abca
2000 AN, Al cancn o extade 8 inak g2 aacbbl] babcb|[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [blabch
P Suceszn! Estido final alcaricadoiqs — babcc|[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado ge] [blabce
E— Falhe. Alcaricou o estade rige Final 43 — bacaal[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gé] [blacaa
— i Al caricou o e5ERde [5G FINEE G2 — bacabl[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gé] [blacab
. FaREs. Alcoricol o/ 25 tada nla £IMel g2 m— bacac||Sem transicdo para o atual simbolo b no estade ge| [blacac
abaaa Fallm: AE.CancoU o eRtadn nin FEAAE g mr— bacbal|Sem transicdo para o atual simbolo b no estade gel [blacba
abaab Faahas. Acanicoy o/ S EadE 20 Fhal Gl abaabl] bacbb|[sem transicdo para o atual simbolo b no estado ge] [blacbb
— Sucesspl Estado Pinal sleancade s prem— bacbel[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [blacbe
[ababa Falha. Alcancou ¢ estads ngp final o ababal]l baccal[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [blacca
[ababh Falha. Alcancou o estado ndo final g4 ababb[] bacch|[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [blacch
ababc] Sucesso! Estado final alcancado g5 ababe[] baccc|[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gé] [blacce
labaca| Falha. Alcancou o estado ndo final g4 abaca[] bbaaal|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g@) [b]baaa
labach| Falha. Alcancou o estado ndo final g4 abacb[] bbaabl|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g@) [b]baab
labacc| Sucesso! Estade final alcancado g5 abacc[] bbaac||Sem transicdo para o atual simbolo b no estade g [blbaac
[abbaal Falha. Alcancou o estado n3o final gd abbaal | bbabal|Sem transicdo para o atusl simbolo b no estade gl [blbaba
[abbab) Falha. Alcancou o estado n3o final gd abbabl ] bbabb|[sem transicdo para o atual simbolo b no estado ge] [blbabb
[abbac] Sucesso! Estado final alcancado g5 abbac[] bbabcl[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [blbabc
[abbbal Falha. Alcancou o estado nao final g4 abbba[] bbacal[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [blbaca
[abbbb) Falha. Alcancou o estado ndo final g2 abbbb([] bbacb|[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gé] [blbach
[abbb] Sucesse! Estado final alcancado g5 abbbe[] bbacc|[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gé] [b]bacc

Pagina 7 de 8



bbbazSem transicdo para o atual simbolo b no estado @ b]bbaa cbaba||Sem transicdoc para o atual simbolo ¢ no estado go

bbbabf|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g9 b]bbab cbabbl|[Sem transicio para o atual simbolo ¢ no estado qo| c]babb
bbbacSem transicdo para o atual simbolo b no estado g8 b]bbac cbabcl|[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado qo| c]babc
bbbbafSem transicdo para o atual simbolo b no estado g8 b]bbba cbacal[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado qo| c]baca
pbbbb|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado q@ b]bbbb cbacb|[Sem transic3o para o atual simbolo c no estado gé] c]bacb,
bbbbcfSem transicio para o atusl simbolo b no estado g@)| b]bbbc cbacc||Sem transicdo para o atual simbolo c no estade g9 ¢]bacc
bbbcafSem transicio para o atusl simbolo b no estado g@)| b]bbea cbbaa||Sem transicde para o atual simbolo ¢ no estade g9 c]bbaa
bbbcbf|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g b]bbcb cbbabl|[sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado qo| c]bbab
bbbcc||Sem transicdo para o atual simbolo b no estado @ f]bbcc cbbac|[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado g c]bbac
bbcaaf|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado qé blbcaa cbbbal[Sem transicio para o atual simbolo c no estado qo| c]bbba
bbeabf|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g8 b]bcab cbbbb|[Sem transicio para o atual simbolo ¢ no estado qo| <]bbbb

bbcac|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gé| b]bcac cbbbe||Sem transicdo para o atual simbolo c no estado g

bbcbafSem transicdo para o atual simbolo b no estado q@)| b]bcba cbbcal|Sem transicdc para o atual simbolo ¢ ne estade g@| c]bbca
bbcbbfSem transicdo para o atuasl simbolo b no estado q@)| b]bcbb cbbeb||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estade g c]bbcb
bbcbef|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g€ b]bcbe cbbec||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado qo) c]bbce
bbccafSem transicdo para o atusl simbolo b no estado g@)| blbcca cbcaal|Sem transicio para o atual simbolo ¢ no estado qo)| c]bcaa
bbcebf|Sem transicdo para o atusl simbolo b no estado g9 b]bcch cbcab|[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado g c]bcab
bbcce|Sem transicdo para o atusl simbolo b no estado qf b]bcce cbcac|[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado g c]bcac
bcaaafSem transicio para o atusl simbolo b no estado g9 b]caas cbcbal|Sem transicdo para o atual simbolo c no estado g c]bcba
bcasbfSem transicio para o atusl simbolo estado g b]caab cbebb||Sem transicio para o atual simbolo ¢ ne estade gg| c]bcbb
bcaac|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g@)| b]caac cbebe||Sem transicde para o atual simbolo ¢ no estade g9 ¢]bcbe
bcaba|/Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g9 b]caba cbccal[sem transicdo para o atual simbolo c no estado ge clbcea

bcabbf|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado qé b]cabb cbeeb||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado qo|

beabefSem transicdo para o atual simbolo b no estado qé b]cabc cbccc||Sem transicdo para o atual simbolo c no estado qo|

bcacafSem transicdo para o atual simbolo b no estado g@)| b]caca ccaaa||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado go)

bcacb|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gé| b]cach ccaab||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado g@)

bcacc|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g b]cacc ccaac||Sem transicde para o atual simbolo ¢ no estade g

bcbazSem transicdo para o atual simbolo b no estado @) b]cbaa ccabal[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado go|

bebab][Sem transicdo para o atusl simbolo b no estade g@ blcbab ccabb][sem transicio para o atual simbolo c no estado qo

bcbac|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g€ b]cbac ccabc||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado o)

bcbbaf|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado q@ b]cbba ccaca||Sem transicdio para o atual simbolo c no estado g

bebbb|[Sem transicio para o atusl simbolo b no estado q@ b]cbbb Ccach|[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado qf)

bebbe|Sem transicdo para o atual simbolo b ho estado @) b]ebbe ccacc||Sem transicde para o atual simbolo ¢ no estado gé)

bebea)Sem transicdo para o atusl sfmbolo b no estado q@ b]cbca ccbaal[sem transicde para o atual simbolo ¢ no estado gf)

bcbeb||Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g@)| b]cbch ccbab|[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado go

bebecfSem transicdo para o atual simbolo b no estado q@ b]cbec ccbac||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado qo|

bccaaf|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado qé b]ccaa ccbbal|Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado qo|
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becab][Sem transicdo para o atual simbolo b no estado q@ b]ccab ccbbb][Sem transicdo para o atual simbolo c no estado gf)

becac]|Sem transico para o atual simbolo b no estado g9 [b]ccac lccbbc|Sem transicdo para o atual simbolo c no estado g@) [<]cbbc
becbal[Sem transicdo para o atusl simbolo b no estado go) [blccba lccbcal|Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado go) [c]cbca
bccbb||Sem transicdo para o atual simbolo b no estado q@ [blccbb ccbeb||Sem transicdo para o atual simbelo ¢ no estado gé)| [c]cbecb
bccbc|Sem transicdo para o atual simbolo b no estado g [b]ccbe ccbec|sem transicdo para o atual simbelo ¢ no estado qe)| [c]cbee
bcccal[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gol [blccca [cccaal[sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado go) [clccaa
beccb|[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gol [b]ccch [cccab][Sem transicio para o atual simbolo c no estado g@ [c]ccab
hccec|[Sem transicdo para o atual simbolo b no estado gol [blcccc [cccac|[sem transicio para o atual simbolo c no estado q@ [clccac
caaaa[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado gol [c]aaaa [cccbal[Sem transicao para o atual simbolo c no estado g@ [clccha
caaab||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado go) [c]aaab [cccbb||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado g@ [c]ccbb
caaac|[Sem transicio para o atual simbolo c no estado go| [clasac [cccb][Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado ) [clccbe
caabal|Sem transic3o para o atual simbolo ¢ no estado go)| [c]aaba cccca||Sem transicdo para o atual simbelo c no estado g@)| [e]ccca
caabbl[sem transico para o atual simbole ¢ no estade gol [c]aabb lccccb||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado g8 [e]ecch
caabc|[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado gel [cJaabc cccec|[Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado g@) [c]ecce
caaca[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado gol [c]aaca
caach|[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado gol [c]aach
caacc|[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado gol [claacc
cabaal[Sem transicio para o atual simbolo c no estado go| [c]abaa
cabab|[Sem transicio para o atual simbolo c no estado go| [c]abab
cabac||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado go) [clabac
cabba|[sem transico para o atual simbole ¢ no estade gol [c]abba
cabbbl[sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estade gel [c]abbb
cabbc|[Sem transicio para o atual simbolo ¢ no estado gol [cJabbc
cabcal[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado gol [clabca
cabcb|[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado gol [c]abcb
cabcc|[Sem transicio para o atual simbolo c no estado gol [clabce
cacaa[Sem transicio para o atual simbolo c no estado go| [clacaa
cacab||Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado go) [clacab
cacac|sem transicdo para o atual simbole ¢ no estade gol [cJacac
cacbal[sem transico para o atual simbolo ¢ no estade gel [c]acba
cacbbl[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado gol [c]acbb
cacbc|[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado gol [clacbc
cacca|[Sem transicdo para o atual simbolo c no estado gol [clacca
cacch|[Sem transicio para o atual simbolo c no estado gol [clacch
caccc|[Sem transicio para o atual simbolo c no estado go| [claccc
cbaaa|Sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estado g [c]baaa
cbaabl[sem transico para o atual simbole ¢ no estade gol [c]baab
cbaac|[sem transicdo para o atual simbolo ¢ no estade gel [cIbaac
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